Valészintiségszamitas B 10. (pénteki) gyakorlat 2020. tavasz

. Egy bizonyos csavar esetében a selejtes darabok aranya 5%. Egy iizlet 1000 darabot véasarolt a kérdéses

csavarbol. Mennyi a valoszintisége annak, hogy tobb, mint 60 selejtes csavar lesz koztiik?

Becsiiljiik meg annak valdészintiségét, hogy 10000 pénzfeldobasnal a fejek szama 4800 és 5200 kozé
esik.

. V’19 Az L-es méretii tojasok atlagos tomege 68 g, 4 g szorassal. Ha egy talcan 25 tojas van, akkor

mennyi a valoszintsége, hogy az 6sszsulyuk legalabb 1,65 kilogramm?

V’'19 Egy gyartosoron sort palackoznak, és 24 iivegenként rekeszbe rakjak. Az egy iivegbe jutd sor
mennyisége iivegenként fliggetlen, 5 dl varhato értékd, 0,1 dl szorasa valoszintségi valtozo. Mennyi a
valdszintisége annak, hogy az egy rekeszbe juto sér mennyisége a varhato értékénél 0,5 dl-rel kevesebb?

. Egy projektorhoz van 6sszesen 100 égénk, melyek élettartama egymastol fliggetlen exponencidlis el-

oszlasu, 5 ora varhato értékkel. Tegylik fel, hogy az ég6ket egymas utan hasznaljuk, azonnal kicserélve
azt, amelyik kiégett. Becsiiljiik meg annak valészintiségét, hogy 525 6ra utan még van miikods égénk.

Egy termékbemutato szervezésekor n = 1000 meghivét kiildenek szét. A tapasztalat szerint a meg-
hivottak egymaéstol fiiggetleniil p = 0,1 valoszintiséggel fogadjak el a meghivast és jelennek meg a
rendezvényen. Mekkora teremben kell a rendezvényt megtartani, ha azt akarjak, hogy a megjelentek
mind le tudjanak iilni legalabb 90%-os valoszintiséggel?

Egy célpontra 200 16vést adnak le. A taldlat valoszintisége minden 16vésnél 0,4. Milyen hatarok kézé
fog esni 90%-o0s valoszintiséggel a talalatok szama?

Legalabb hany megfigyelés kell ahhoz, hogy egy 5-nél nem nagyobb szérast valoszintiségi valtozo
értékeinek atlaga 95%-os valoszintiséggel a varhato érték 0,01 sugara kornyezetébe essen?

10.

11.

Az alabbi tablazat néhany véletlenszertien valasztott hetedik osztalyos didk testsulyat tartalmazza.

1. 2. 3. 4. 5. 6.
testsuly (kg) [ 90 46 70 46 40 56

a) Adjuk meg a testsily tapasztalati eloszlasfiiggvényét!
b) Szamoljuk ki az X, s(X), s*(X) statisztikakat!

Egy csoportban a hallgatok magassédga (cm-ben): 180, 163, 150, 157, 165, 165, 174, 191, 172, 165,
168, 186.

a) Adjuk meg a rendezett mintat!

b) Rajzoljuk fel a tapasztalati eloszlasfiiggvényt! Mennyi a tapasztalati eloszlasfiiggvény értéke a 180
helyen?

c¢) Elemezziik a hallgatok testmagassagat alapstatisztikak: atlag és korrigalt tapasztalati szoras segit-
ségével!

V'19 Egy évfolyamboél megkérdeztiink 10 embert, hogy hany érat toltenek tanulassal (6réara késziilés-
sel) hetente. A valaszaik: 7, 3,0, 1, 2, 7, 10, 2, 0, 8.

a) Szamoljuk ki az atlagos tanulasi id&t!

b) Szamoljuk ki a tanuléasi id6 tapasztalati szorasat és korrigalt tapasztalati szorasat!

c) Rajzoljuk fel a tapasztalati eloszlasfiiggvényt!

12.
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Tekintsiik a 9. feladat adatait. Feltételezziik, hogy a testsily normalis eloszlast kovet 15 kg szorassal.
Adjunk 90%-os, illetve 95%-o0s konfidencia intervallumot a testsily varhato értékére!

Tekintsiik a 10. feladatban szerepls hallgatoi magassagokat (cm-ben).

a) Tegyiik fel, hogy a hallgatok magassaga normalis eloszlast 10 cm szorassal. Adjunk 95% megbiz-
hatésagi szintt konfidenciaintervallumot a hallgatok magassagéanak varhato értékére!

b) Hény elemt mintara van sziikség, ha azt szeretnénk, hogy a konfidenciaintervallum legfeljebb 8 cm
hosszusagu legyen?



